
３８人/５８人（回答率65.5％）

番
号

項　　　　　目 Ｒ４ Ｒ３
番
号

項　　　　　目 Ｒ4 Ｒ3

平均 3.0 3.0

意
見
・
要
望

23

3.1 3.1

3.0

2.9 2.9 2.9

・授業のスピードが遅く、退屈している
・少し教室がうるさいです。
・いじめを全く無くすのはなかなか難しいとは思うけど、無くす努力はして欲し
いです。
・暖房をもう少し良いやつに変えて欲しいです。
・扇風機があっても夏の教室が暑いので、クーラーが欲しい。
・残り学校生活少ないけど、入学してから凄く楽しいです！！
・先生のホウレンソウしっかりしてください。少し連絡などが遅い気がします。
・ねぷばすの利用の仕方を特に1年に指導して欲しいです。

3.1

そ
の
他

21 学校の図書館には読みたい本が充実していますか。 2.5 2.4 2.7

22 あなたは本校に入学してよかったと思いますか。 3.3 3.2

3.4

18
学校は進路選択のための学習の機会がたくさんあり
ますか。

3.5 3.3 3.4

進
路
に
つ
い
て

16
先生は 進路に向けた 高校3年間の 計画について説
明してくれますか。

3.4 3.5 3.5

17 先生は進路情報をたくさん提供してくれますか。 3.4 3.4

19
あなたは高校へ入学してから進路への意欲が高まり
ましたか。

3.3 3.2 3.3

20 あなたは資格検定に意欲的に取り組んでいますか。

15 先生はいじめ根絶に向けた指導をしてくれますか。 3.2 3.2 3.1

先生は基本的生活習慣を身に付ける指導をしてくれ
ますか。

3.2 3.3 3.1

14 先生は命を大切にする指導をしてくれますか。 3.3

12 あなたは学校に信頼できる友人がいますか。 3.3
そ
の
他

3.4 3.3

3.43.5 13

あなたは悩みを先生やカウンセラーに相談していま
すか。

2.6 2.5 2.4

12
先生はお子さんに社会人としての素養を身に付ける
指導を行っていますか。

3.1 2.9 3.1

意
見
・
要
望

14

・男子の髪の長さや髪型について緩やかにしてほしい。
・農業と触れ合う機会を多く取ったらどうでしょうか。
・子どもの意欲ややる気をそがないようにしてほしい。

9 あなたは責任を持って行動していますか。 3.0 3.1 3.1

8
あなたは思いやりの気持ちを持って行動しています
か。

3.2 3.3 3.2

あなたは生徒会活動に主体的に参加していますか。 3.0 3.1 2.8

11
先生はお子さんの進路意欲を高める進路指導を行っ
ていますか。

3.1 3.0 3.0 11

10

あなたは選択科目の中で学びたい科目があります
か。

3.0 2.9 3.0

8
先生はお子さんの安心・安全な学校生活に向けた取
り組みを行っていますか。

3.2 3.1 3.0

生
活
に
つ
い
て

3.2

先生はお子さんの進路について適切な進路情報の
提供を行っていますか。

3.2 3.0 3.0 10

3.2 3.4

13 本校にお子さんを入学させてよかったと思いますか。

7
先生はお子さんの学校生活についてご家庭と連携を
密に行っていますか。

3.2 3.0 2.9 7

進
路
に
つ
い
て

9
先生はお子さんの進路について3年間を見通した指
導を行っていますか。

3.3 3.0

2.8 2.9 3.0

6
先生はお子さんの学校生活の様子について適切な
情報提供を行っていますか。

3.1 3.0 2.9 6
あなたは高校へ入学してから勉強が分かるようにな
りましたか。

3.0 3.0 3.0

3.2 3.3 3.0

4
先生はお子さんの学習習慣を身に付ける学習指導を
行っていますか。

3.1 2.9 2.9 4 先生はあなたの勉強の努力を評価してくれますか 3.3 3.4 3.1

3.1 3.2 3.1

2 先生は丁寧に学習指導を行っていますか。 3.2 3.1 3.1 2 先生は評価の方法を説明してくれますか。 3.4 3.4 3.5
学
習
に
つ
い
て

1 先生はわかりやすく授業を行っていますか。 3.1 3.0 3.1

学
習
に
つ
い
て

1 先生はわかりやすく勉強を教えてくれますか。

3
先生はお子さんの学習意欲を高める学習指導を行っ
ていますか。

3.1 3.0 3.0 3
先生は必要に応じコンピューターなどの情報機器を
使って勉強を教えてくれますか。

生
活
に
つ
い
て

5
先生はお子さんの基本的な生活習慣が身に付く生活
指導を行っていますか。

3.0 2.9 2.9 5
あなたは高校へ入学してから勉強への意欲が高まり
ましたか。

令和５年度学校評価　保護者アンケート（集計） 令和５年度学校評価　生徒アンケート（集計）
５６人/６０人（回答率９３．３％）

評価
平均

評価
平均


